
Ata da Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da  

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 16 (dezesseis) 

do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Aos dezesseis (16) dias do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência 

da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Meio e do 

Primeiro Secretário à Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida; na segunda secretaria o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Alípio Soares da Silva; Presentes Excelentíssimos Senhores 

Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto, José Jaime Barros dos Santos, 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, Gilmar da Silva Melo, José Robério Cavalcante 

de Almeida, José Nilson de Barros Silva e Geníval Cavalcante Tavares; 

Deixaram de comparecer os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Francisco 

Bento Soares, Anderson Alan Gomes Vanderley e o Excelentíssimo Senhor 

Vereador José Francisco Carvalho da Silva, que tiveram suas faltas 

justificadas. Havendo quorum foi declarada aberta a sessão, lida a Anterior foi 

aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de documentos diversos. 

Na ordem do dia foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por 

unanimidade às seguintes Indicaçdes: Indicação número 10812023, de autoria 

do Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva, apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, bem como à Ilustríssima Senhora Cibelly Cavalcante Vieira, MD. 

Secretária de Assistência Social deste Município, no sentido de que se possível 

sejam incluídos no Programa Alimenta Bom Conselho, os Distritos a seguir: 

Distrito de Cachoeira do Pinto; Distrito de Barra do Brejo, Distrito de Igreja 

Nova e Distrito de Lagoa de São José, deste Município; Indicação número 

10912023, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias 

de Melo, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Município, ao Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. 

Secretário de Obras deste Município, bem como à Ilustríssima Senhora Maria 

do Socorro Marinho Vitório Cavalcante, MD. Secretária de Saúde deste 
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Município, no sentido de que se possível sejam designados dentista e Agent 

de Saúde, para atender a população do Bairro São Rafael, conhecido como 

Bairro do cigano, nesta cidade, bem como seja realizada a manutenção da 

casa onde funciona o CAPS, nesta cidade;lndicação número 110/2023, de 

autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, no sentido de que se possível seja 

disponibilizado um transporte para conduzir às pessoas carentes que se 

deslocam desta cidade até a UPA, na cidade de Garanhuns; Indicação número 

111/2023, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Sílva Melo, 

apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Município, no sentido de que se possível seja encaminhado à este Poder 

Legislativo, Projeto de Lei em que "Dispõe sobre o Serviço de Inspeção 

Municipal - SIM e sobre os procedimentos de inspeção sanitária em 

estabelecimentos que produzam bebidas e alimentos de origem animal e 

vegetal para comercialização e dá outras providências"; e indicação número 

112/2023, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos 

Santos Neto, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, 

MD. Prefeito deste Município, bem como a Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenório, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de que seja 

realizada a conclusão da obra da adutora do cinturão verde, deste Município. 

Prosseguindo, a Excelentíssima Senhora Presidente convidou a Senhora 

Carmem Cláudia Leoncio de Melo Duarte, Membro do ECC - Encontro de 

Casais em Cristo, devidamente inscrita na Secretaria desta Casa para fazer 

uso da tribuna, momento em que a mesma fez uma explanação extensiva ao 

EJC -- Encontro de Jovens em Cristo, levando ao conhecimento de todos que 

será realizado mais um encontro neste Município e pedindo a todos que se 

possível façam suas doações. Finalizou suas palavras agradecendo a atenção 

de todos; Em seguida à Excelentíssima Senhora Presidente facultou a palavra 

aos Excelentíssimos Senhores Vereadores, onde todos solicitaram da Mesa 

Diretora, que seja registrado em Ata, votos de Profundo pesar pelo falecimento 

do Senhor Marconi Sandro Soares de Moraes, ocorrido no dia quatorze (14) do 

mês em curso, na cidade de Maceió/AL; pelo falecimento do Senhor Manoel 

Eufrásio de Lucena, ocorrido no dia treze (13) do mês em curso, em sua 
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residência, nesta cidade; e pelo falecimento da Senhora Maria Juliene Freita 

Marinho, também ocorrido na cidade de Maceió/AL.Não havendo mais nada a 

tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o dia vinte 

e três (23) do mês em curso. A Excelentíssima Senhora Presidente mandou 

que eu Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretário, 

iüvrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais 

vereadores presentes. Sala das Sessões, em dezesseis (16) do mês de agosto 

do ano de dois mil e vinte e três (16/0$/2023). 

&z,r-.Q GL.,~~~ c?Lt ~ 
~ 

V 

~0 
sE ~ 

~pORt S r 

aowr.~.
~_ 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/54-20230829101810.pdf

assinado por: idU
ser 238                     


